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У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.
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ВИКОРИСТАННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ ПРОГРАМ ШЛЯХ ПІДВИЩЕННЯ
ЯКОСТІ ІНЖЕНЕРНОЇ ОСВІТИ

Г.А. Гончарук, А.П. Ліпін, І.М. Шипко

Виробництво зернових та зернобобових культур в Україні в 2019 році, за
даними Міністерства розвитку економіки, торгівлі і сільського господарства,
склало близько 75 млн. тонн проти 70 млн. тонн в 2018 році. За 2019 рік
аграрний експорт приніс Україні понад $ 16 млрд., що на 21.5 % більше, ніж за
аналогічний період 2018 року. Зерновий ринок залишається привабливим,
оператори ринку збільшують виробництво зернових і створюють необхідну
інфраструктуру для їх зберігання. Протягом останніх двох років в Україні
спостерігається черговий бум будівництва зерносховищ. Елеваторні потужності
збільшують великі холдинги, середні компанії, і все частіше фермери. В
2019 році побудовано 115 об’єктів зі зберігання, доопрацювання та переробки
зернової продукції, загальна кошторисна вартість будівництва яких становить
4 млрд. грн., проведено реконструкцію 15 об’єктів на 700 млн. грн. Одеська
область стала лідером за загальними елеваторними потужностями серед всіх
областей України.

Будівництво елеваторів потребує кваліфікованих спеціалістів. Для
покращення їх підготовки потрібно враховувати вимоги роботодавців до
фахівців з проектування та будівництва. В загальному вигляді це наступні
вимоги:

- складання концепції технологічної схеми роботи підприємства і концепції
розміщення виробничих і допоміжних споруд об’єкта;

- підбір технологічного обладнання відповідно до технічного завдання та
вимог чинних нормативів і побажаннями замовника, аналіз наданих вже
розроблених технічних рішень іншими виконавцями;

- читання і розуміння суміжних і супутніх креслень;
- аналіз існуючих видів устаткування і визначення їх переваг та недоліків;
- роботи в графічних комплексах «AutoCAD», «Civil 3D» і ін. (побудова

плоских і 3D зображень);
- досвід роботи в програмах Tekla Structures, Revit, ПК Лира, SCAD Office;
- знання англійської мови.

Перелік цих вимог вказує напрямки підготовки фахівців у вищих
навчальних закладах. Саме вміння працювати з інженерними програмами є
однією із основних вимог до проектувальників. Задача викладання навчальних
дисциплін полягає в застосуванні комп’ютерного моделювання на всіх етапах
навчання починаючи вже з першого курсу академії. На кафедрі
«Технологічного обладнання зернових виробництв» накопичено досвід
використання комп’ютерних програм під час курсового проектування. В цьому
році студенти третього курсу спеціальності «машинобудування», які вступили
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до академії після коледжів, виконували курсовий проект з вентиляційного
обладнання з використанням програми «Компас». Студентам було надано
програми та консультації з користуванням основними функціями. Не дивлячись
на те, що це перший проект виконаний з допомогою комп’ютера, всі студенти
захистилися вчасно на «відмінно». Цей досвід необхідно поширювати й на інші
курсові проекти. Наведені програми слід рекомендувати до вивчення
студентами в академії.

ДОСВІД ПОДОЛАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ НЕДОБРОЧЕСНОСТІ В ЗВО

О.О. Коваленко, О.О. Ємонакова, В.В. Новосельцева, Т.П. Григор’єва

В сучасному суспільстві академічна доброчесність є одним із чинників
формування довіри громадськості до науково-освітніх результатів діяльності
закладів вищої освіти. Під академічною недоброчесністю розуміють не лише
плагіат в наукових працях, а і наявність в ЗВО списування робіт в
студентському середовищі, фальсифікацію даних наукових досліджень,
хабарництво, професорську нечесність, академічне шахрайство тощо.
Негативними наслідками проявів академічної недоброчесності є приниження
цінності науки і освіти в суспільстві, втрата поваги до праці науково-
педагогічних працівників, міграція професійних кадрів за кордон, зниження
рівня кваліфікації викладачів і науковців. На жаль, повідомлення про такі
наслідки  досить часто з’являються в засобах масової інформації. Природно
виникає запитання: «Що робити для унеможливлення проявів академічної
недоброчесності в ЗВО?».

Огляд інформаційних джерел показав, що дії при вирішенні такого
завдання в кращих освітніх і наукових центрах були спрямовані перш за все на
створення умов, за яких ні у студентів, ні у викладачів та науковців не виникало
бажання поводити себе академічно недоброчесно. Для цього було: впроваджено
широке використання в навчальному процесі та науковій діяльності
спеціальних програмних продуктів для виявлення плагіату; створено і
впроваджено в навчальний процес ЗВО програмні продукти для незалежного
тестового контролю знань здобувачів освіти зі всіх навчальних дисциплін;
скоректовано обсяг і зміст робіт студентів; організовано в освітніх і наукових
установах навчання академічному письму та правилам цитування;
удосконалено критерії оцінювання якості освіти; посилено вимоги до
акредитації спеціальностей та освітніх програм;  змінено систему фінансування
наукових досліджень; посилено вимоги до присвоєння наукових ступенів і
вчених звань; підвищено оплату праці викладачів та науковців до рівня, який
дозволив їм почуватися людьми, надав можливість для якісного професійного
підвищення своєї кваліфікації, відвідування міжнародних конференцій і
семінарів, оплачування публікації робіт; спрямовано кадрову політику науково-
освітніх установ на створення колективу професіоналів, а не випадкових людей,
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ПЕРЕЛІК ЗВО УКРАЇНИ, ЩО ВЗЯЛИ УЧАСТЬ
У ІІ-ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ НАУКОВО-МЕТОДИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ
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